
UVIDÍTE:
Hraběcí hrobky na hořovickém hřbitově,
výhledy do krajiny, obec Rpety, tvrziště
Ostrý, obec Felbabka, EVL Felbabka,
Černé (Liebusovo jezírko), chráněný dub
v Podluhách, hájenku a rybník Krejcárek,
Šibeniční vrch, výhled na Žebrák a
Točník, centrum města Hořovice.

 PĚŠKY 
  NA OSTRÝ  
FELBABKA  
PODLUHY

  PĚŠÍ  TRASA 17 KM
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Hořovice - Ostrý
Start – vyjdete z areálu Starého
zámku a přejdete silnici a odbočíte
doprava. Pokračujete podél zámecké
brány vzhůru do kopce a u přechodu
pro chodce se napojíte na červenou
značku. 
Po červené pokračujete kolem
hřbitova (2) až do obce Rpety, dále
pak po cestě až pod les (3) a lesem
až k rozcestí Nad bělidlem. Až k
rozcestí jste ušli cca 5,5 km, (čas
cca 114 min.)
Od rozcestí Na Bělidle budete
sledovat žlutou značku, na tvrziště
Ostrý je třeba odbočit vlevo do vrchu
zhruba po 1,3 km (40 min. chůze).
Ostrý (539 m n. m.) je zalesněný
vrch nad údolím Litavky, zachovány
četné stopy důlních prací
upomínající na těžbu železné rudy.
Na vrcholu je zachováno dobře
patrné okrouhlé tvrziště. O bývalé
tvrzi se nedochovaly žádné údaje,
předpokládá se, že odtud mohl
pocházet rod Čámských z Ostrého,
poprvé připomínaný r. 1378. Pozor -
nedejte se zmást mapou - tvrziště je
opravdu až na vrcholu Ostrého,
čehož důkazem je triangulační tyč.
Momentálně je tvrziště "opevněno"
dřevěnou palisádou...Z tvrziště se
vrátíte zpět na žlutou značku a
dojdete po ní do obce Felbabka,
největší převýšení cesty máte už za
sebou.

 Na Felbabce je možnost občerstvení – U Fabiána.
Otevřeno v pracovním týdnu má odpoledne, o víkendech
od 11:30. Kontakt: 777 870 209.
EVL Felbabka,předmětem ochrany je zde žába kuňka
žlutobřichá
Z Felbabky (od bodu 7) pokračujete po modré značce
kolem Černého jezírka do Podluh, kde se můžete
zastavit na zmrzlinu u Ládi Podluhy (Podluhy 41).
Kontakt:723 057 022.
Černé jezírko (známé také jako Liebusovo jezírko) bylo
oblíbeným turistickým místem už na začátku 20. století,
kdy jej jako výletní cíl nechal vybudovat někdejší ředitel
hořovického velkostatku Johann Liebus. 

Po 2. světové válce došlo k postupné devastaci
místa a protržení hráze. Jezírko bylo obnoveno až v
roce 2013, kdy byla zrekonstruována hráz a
vybudováno nové výpustné zařízení.
Podluhy - po modré pokračujete kolem kapličky a
chráněného dubu až po les (9), kde odbočíte
neznačenou cestou doprava, po cestě dojdete k
rybníku Krejcárek a hájence Krejčovka.
Pokračujete po zelené až k silnici (10), kterou
přejdete a projdete Obecní les. Pod Obecním lesem
se otvírají krásné pohledy na město Hořovice a
hrady Točník a Žebrák. Zelená turistická značka Vás
zavede až do centra Hořovic a z centra ke Starému
zámku – místu, kde jste svou vycházku začínali.


